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V E R E J N Á   V Y H L Á Š K A 

Rozhodnutie o ustanovení opatrovníka 

 
Dopravný úrad ako príslušný orgán štátnej správy v civilnom letectve podľa ustanovenia § 48 

ods. 1 písm. v) zákona č. 143/1998 Z. z. o civilnom letectve (letecký zákon) a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a v súlade s ustanoveniami § 46 a § 47  zákona 

č. 71/1967 o správnom konaní (správny poriadok) v znení neskorších predpisov vydáva toto 

rozhodnutie:  

 

Dopravný úrad ustanovuje 
 

podľa ustanovenia § 16 ods. 2 správneho poriadku účastníkovi konania – RISTOV Dejan, 

narodený dňa 05.02.1972, biometrický cestovný pas Severomacedónskej republiky č. M0073509 

platný do 05.09.2031, povolenie na pobyt v SR č. RH7549579 platné do 12.02.2025, štátny občan 

Severomacedónskej republiky, opatrovníka – Ing. Martinu Kužmovú, adresa na doručovanie 

Dopravný úrad, Letisko M.R. Štefánika, 823 05 Bratislava 21, a to za účelom obhajovania jeho 

práv v konaní vo veci spáchania priestupku podľa ustanovenia § 53 ods. 1 písm. l) leteckého 

zákona, podľa ktorého sa priestupku na úseku civilného letectva dopustí ten, kto sa dopustí činu 

protiprávneho zasahovania v civilnom letectve, ktorý nie je trestným činom, pričom podľa 

ustanovenia § 2 písm. n) bodu 10. leteckého zákona sa činom protiprávneho zasahovania rozumie 

porušenie povinností podľa § 41 ods. 6 leteckého zákona, podľa ktorého sa cestujúci počas prepravy 

na palube lietadla, ako aj pred letom a po ňom musia zdržať všetkého, čo by mohlo ohroziť 

bezpečnosť a plynulosť leteckej dopravy. Cestujúci sa musia riadiť prevádzkovými pokynmi 

poverených zamestnancov leteckého dopravcu. Účastník konania ako obvinený z priestupku tým, že 

sa dňa 24.02.2024 v čase o 11.40 hod. na palube lietadla počas pristátia pravidelnej linky č. W67761 

leteckého dopravcu WIZZ AIR HUNGARY LTD. na trase Skopje (MKD) do Bratislavy (BTS) 

správal hlučne, verbálne útočil na letecký personál a nerešpektoval ich pokyny počas pristátia 

lietadla, sa týmto svojim konaním dopustil činu protiprávneho zasahovania v civilnom letectve, ktorý 

nie je trestným činom, pretože počas prepravy sa nezdržal činnosti, ktorá mohla ohroziť bezpečnosť 

a plynulosť leteckej dopravy a taktiež sa neriadil prevádzkovými pokynmi poverených 

zamestnancov leteckého dopravcu, o čom bola spísaná správa o incidente narušenia letu označená 

ako „FLIGHT DISTURBANCE INCIDENT REPORT“ zo dňa 24.02.2024, podpísaná veliteľom 

lietadla a členom posádky ako svedkom.  

 

Toto konanie je vedené na Dopravnom úrade pod spisovou zn. 10399/2024/NKŠOD. 
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O d ô v o d n e n i e 
 

Účastník konania ako obvinený z priestupku – RISTOV Dejan, narodený dňa 05.02.1972, 

biometrický cestovný pas Severomacedónskej republiky č. M0073509 platný do 05.09.2031, 

povolenie na pobyt v SR č. RH7549579 platné do 12.02.2025, štátny občan Severomacedónskej 

republiky, trvale bytom Ulica Rastislavova 256/2, 949 01 Nitra – Mlynárce; s prechodným pobytom 

Ubytovňa Tarif, Stará Vajnorská č. 3060/399, 831 04 Bratislava, nemôže v konaní vo veci 

spáchania priestupku podľa ustanovenia § 53 ods. 1 písm. l) leteckého zákona, ktorého sa 

dopustil tým, že sa dňa 24.02.2024 v čase o 11.40 hod. na palube lietadla počas pristátia pravidelnej 

linky č. W67761 leteckého dopravcu WIZZ AIR HUNGARY LTD. na trase Skopje (MKD) do 

Bratislavy (BTS) správal hlučne, verbálne útočil na letecký personál a nerešpektoval ich pokyny 

počas pristátia lietadla, sa týmto svojim konaním dopustil činu protiprávneho zasahovania 

v civilnom letectve, ktorý nie je trestným činom, pretože počas prepravy sa nezdržal činnosti, ktorá 

mohla ohroziť bezpečnosť a plynulosť leteckej dopravy a taktiež sa neriadil prevádzkovými 

pokynmi poverených zamestnancov leteckého dopravcu, o čom bola spísaná správa o incidente 

narušenia letu označená ako „FLIGHT DISTURBANCE INCIDENT REPORT“ zo dňa 24.02.2024, 

podpísaná veliteľom lietadla a členom posádky ako svedkom, samostatne konať, pretože jeho 

pobyt nie je známy (zásielka vrátená Dopravnému úradu s poznámkou „adresát neznámy“ z adresy 

prechodného pobytu dňa 25.03.2024 a z adresy trvalého pobytu dňa 05.04.2024). 

 

Uvedenú skutočnosť potvrdilo aj šetrenie Oddelenia hraničnej kontroly Policajného zboru 

Bratislava Ružinov – letisko, ktoré Dopravnému úradu dňa 08.04.2024 listom č. PPZ-HCP-BA7-

2024/035882-002 oznámilo nový trvalý pobyt obvineného – Železničná 1558/49, Stupava 900 

31, žiaľ aj z tejto adresy sa zásielka vrátila Dopravnému úradu s poznámkou „adresát neznámy“ dňa 

12.04.2024.  

 

Podľa ustanovenia § 16 ods. 2 správneho poriadku správny orgán ustanoví opatrovníka aj 

účastníkovi konania, ktorého pobyt nie je známy alebo ktorému sa nepodarilo doručiť písomnosť na 

známu adresu v cudzine a ktorý si neustanovil zástupcu, ako aj účastníkovi konania, ktorý je 

postihnutý duševnou alebo inou poruchou, pre ktorú nemôže konať, a nemá zákonného zástupcu. 

 

Vzhľadom na potrebu obhajovania záujmov účastníka konania a povahu prejednávanej veci 

správny orgán ustanovil v súlade s ustanovením § 16 ods. 2 správneho poriadku v spojení 

s ustanoveniami § 46 a § 47 správneho poriadku za opatrovníka Ing. Martinu Kužmovú, pričom 

menovaná s ustanovením za opatrovníka vyslovila súhlas. 

 

Toto rozhodnutie má povahu verejnej vyhlášky podľa ustanovenia § 26 správneho poriadku 

a musí byť vyvesené po dobu 15 dní na úradnej tabuli Dopravného úradu v jeho sídle, na úradnej 

tabuli Mestského úradu Stupava, na internetovej stránke Dopravného úradu www.nsat.sk a na 

centrálnej úradnej elektronickej tabuli https://cuet.slovensko.sk/. Posledný deň tejto pätnásťdňovej 

lehoty je dňom doručenia. 

 

Na základe vyššie uvedených dôvodov bolo potrebné rozhodnúť tak, ako je to uvedené vo 

výrokovej časti tohto rozhodnutia. 

 

 

Poučenie:  
 

Proti tomuto rozhodnutiu je možné podať rozklad do 15 dní odo dňa jeho doručenia na 

Dopravný úrad, Letisko M.R. Štefánika, 823 05 Bratislava 21.  

 

http://www.nsat.sk/
https://cuet.slovensko.sk/
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Toto rozhodnutie nie je preskúmateľné súdom.  

 

 

 

 

 

                                                                                         Ing. René Molnár 

                                                                                       riaditeľ divízie civilného letectva 

 

 

 

 

Dopravný úrad žiada Mestský úrad Stupava, aby túto verejnú vyhlášku vyvesil na svojej 

úradnej tabuli na dobu 15 dní. Po uplynutí lehoty určenej na vyvesenie žiadame túto vyhlášku 

zaslať späť na Dopravný úrad, s vyznačením uvedených údajov: 

 

 

Potvrdenie dátumu vyvesenia a zvesenia verejnej vyhlášky 

 

 

Dátum vyvesenia: 

 

 

Dátum zvesenia: 

 

Odtlačok pečiatky a podpis: 

 

Odtlačok pečiatky a podpis: 

 

 

Zároveň Mestský úrad Stupava žiada o zverejnenie tejto vyhlášky aj iným spôsobom 

v mieste obvyklým, ako napr. na internetovej stránke, v rozhlase alebo v miestnej tlači. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Doručí sa: 

 ustanov. opatrovníkovi – Ing. Martine Kužmovej, Letisko M.R. Štefánika, 823 05 Bratislava 21, 

 účastníkovi konania verejnou vyhláškou - RISTOV Dejan, narodený dňa 05.02.1972 

 Mestskému úradu Stupava, Hlavná 1/24, 900 31 Stupava   

 

Zakladá sa: 

 spis č. 10399/2024/NKŠOD  


